

Куклы знакомятся

Коллектив Камчатского областного театра кукол гостит сейчас в Милькове. Вчера в сельском клубе «Дорожник» режиссер театра Ю. М. Пухарев встретился с участниками и руководителями самодеятельных детских кукольных театров клуба и Дома пионеров.

Юрий Михайлович рассказал о работе своего театра, дал практические советы по изготовлению кукол и декораций, показал, как нужно работать с ними.

Творческие контакты решено продолжить. Областной театр кукол берет шефство над самодеятельными артистами из Мильковского района.

Н. ИЗМАЙЛОВА.

КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА
г. ПЕТРОПАВЛОВСК

30 НОЯ 1980